



Час патриотического воспитания «Россия. Родина. Единство»

В День единства будем рядом,

Будем вместе навсегда,

Все народности России

В дальних селах, городах!

Этим четверостишьем начался час патриотического воспитания «Россия. Родина. Единство» в Хом-Яндобинской сельской библиотеке для учеников начальных классов, посвященный Дню народного единства, который занимает особое место среди государственных праздников современной России, связанный с событием 1612 года.

Библиотекарь Наталья Афанасьевна рассказала школьникам о Героях земли Русской Кузьме Минине и Дмитрии Пожарском. Ребята узнали, что под их руководством был освобожден московский Кремль от польских захватчиков, что этот день соединяет прошлое, настоящее и будущее, объединения всех людей нашей огромной страны в любви друг к другу, к своему краю, к России. Вниманию собравшихся была представлена выставка книг «4 ноября – День народного единства». Свою эрудицию и знания по истории дети проявили, отвечая на вопросы о символах нашей страны. Также участники мероприятия прочитали стихи на тему «Родина» таких поэтов, как С. Михалков («Кремлевские звезды»), В. Семерин («Родина»), Т. Бокова («Родина»), А. Блок («Русь»), Ф. Тютчев («Умом Россию не понять»). В конце мероприятия учащимся было предложено ответить на вопросы «К чему призывает нас праздник День народного единства?», «Почему мы должны быть едины?».